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> > > PRÁCE JE JINDE / WORK IS ELSEWHERE < < <
          Lidské osudy - 16 příběhů

Nově rekonstruovaná a dostavěná železniční stanice Ostrava-Svinov ožije na měsíc 
neobvyklou výstavou, která spolu s doprovodným katalogem a webovou stránkou 
(http://www.migraceonline.cz/vystava) je jedním z hlavních výsledků projektu "Kolik 
cest vede na Florenc?", na kterém spolupracovalo 32 fotografů a výzkumníků z České 
republiky, Německa, Velké Británie, Polska, Rumunska, Slovenska, Tchaiwanu, Ukrajiny a 
USA. 
Účastníci projektu pracovali ve dvojicích fotograf - výzkumník a během léta 2006 
sestavili dokumentaci šestnácti příběhů, kterou naleznete v tomto katalogu. V centru 
všech příběhů stojí lidé, kteří cestují z různých důvodů a různými směry za prací. 
Účastníci projektu spojili tradice dokumentární fotografie s antropologickým výzkumem, 
avšak nehledali ani tak zvláštní individuální příběhy, jako spíše takové lidi, příběhy 
a trasy, které reprezentují důležité proudy pracovní migrace v dnešní Evropě. Projekt 
"Kolik cest vede na Florenc?" proběhl ve spolupráci s Multikulturním centrem Praha, 
Rejs e. V. Berlín, Filmovou a televizní fakultou FAMU, Ostravskou univerzitou, EURES 
Česká republika a Poradnou pro občanství, občanská a lidská práva v rámci "Evropského 
roku mobility pracovníků" a s podporou Evropské komise. (Více EDITORIAL k výstavě na 
http://www.migraceonline.cz/vystava/cms/article/55/editorial)

Slavnostní zahájení výstavy proběhne 20. června v 19 hodin v proskleném foyer 
vlakového nádraží Ostrava-Svinov (pozvánka na 
http://www.uvucr.cz/akce/prace_je_jinde_ostrava.pdf). 
Malá verze výstavy je k vidění v přízemí Úřadu práce v Ostravě na ulici 30. dubna již 
od 30. května. Sestává z vybraných pláten a obrazovky, na které je spuštěno 
komentované fotografické pásmo. Dříve byla instalována také v Českých Budějovicích, 
Hradci Králové a Plzni.
Výstava potrvá do 20. 7. 2007.

KONTAKTY: Kateřina Sidiropulu Janků, (koordinátorka výstavy v Ostravě), 
mailto:katerina.janku@osu.cz, 604 817 901; Lucie Řezníčková, (organizátorka výstavy v 
Ostravě), mailto:reznickova.l@centrum.cz, 777 314 584
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